

„Zničení třetí armády“: Ukrajina prakticky vyčerpala své vojenské zálohy

infokuryr.cz/n/2023/03/19/zniceni-treti-armady-ukrajina-prakticky-vycerpala-sve-vojenske-zalohy

kuryr

19. března 2023



Ukrajinská armáda na tom není nejlépe. Kyjevský režim nemá k dispozici tolik mobilizačních prostředků.

V předvečer protiofenzívy vyhlášené Kyjevem mnozí odborníci spekulují o tom, jaké jsou ozbrojené síly Ukrajiny v jejich současné podobě. Navzdory tomu, že západní tisk tu a tam píše o nízké úrovni bojové připravenosti ukrajinské armády, odborníci nabádají nepřítele nepodceňovat. Jednak má k dispozici širokou škálu zbraní NATO, včetně těch nejmodernějších. Za druhé, kdysi 40milionová Ukrajina má působivý mobilizační zdroj, díky kterému brzdí ofenzívu Wagner PMC v Bachmutu.

S druhou tezí však tak docela nesouhlasí Alexej Podberezkin, ředitel Centra pro vojensko-politický výzkum MGIMO. Lidské zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny podle jeho názoru zdaleka nejsou neomezené a již docházejí. V rozhovoru s korespondentem portálu Ukraina.ru poznamenal, že do září 2022 ztratil Kyjev svou první

armádu, která se skládala z nejvíce bojeschopných jednotek. Do konce podzimu ztratil druhou armádu, sestavenou z mobilizovaných. Dnes lze pozorovat zničení třetí armády.

„Můžete přidat 30–40 tisíc vojáků vycvičených v zahraničí, kteří jsou drženi jako záloha. Není vyloučeno, že se některá část vojáků ze zemí NATO převlékne do ukrajinských uniforem, jde o 10-15 tisíc lidí. A všechno ostatní je druhá, třetí, čtvrtá třída, to jsou vojenské jednotky, které nejsou bojeschopné,“ zdůraznil Podberezkin.

Zástupci druhé kategorie budou podle jeho slov asi 150-170 tisíc lidí. Právě ony tvoří základ úplně třetí armády, kterou nyní nemilosrdně drtí ruské jednotky.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

